
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Segunda Sessão Extraordinária 
da Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 03(três) de janeiro do 
ano de 2025(dois mil e vinte e cinco).-. 

 Às quatorze horas do dia 03(três) de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte 
e cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-
se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: André Luiz Lobo 
Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, 
Jefferson Vidal Pinheiro, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de 
Almeida Pires, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, 
Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos 
Leite Pinheiro, Vanderlei Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental 
o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir, o Senhor Presidente convidou os Vereadores Adeir Novaes, Flavio 
Moreira e José Antônio Odilon para que prestassem o Juramento de Posse. 
Declarados empossados os Vereadores em referência o Senhor Presidente deu 
continuidade aos trabalhos com a apreciação das Atas que a seguir foram lidas 
e aprovadas sendo elas Ata do dia 19 e 20/12/2024 e 02/01/2025. Cumprido o 
rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a 
leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: PROJETO DE LEI: 0001/2025 
- SÉRGIO LUIZ COSTA AZEVEDO FILHO, DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO 
E ESTRUTURAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 3.307, DE 17 DE AGOSTO DE 
2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (MENSAGEM EXECUTIVA 01/2025). 
Não havendo mais Expediente para ser lido o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito 
o Vereador Adeir Novaes, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
agradeceu a Deus por seu retorno à Casa Legislativo e aos mil, oitocentos e seis 
cidadãos que lhe confiaram o voto para que os representasse na Câmara. 
Agradeceu ainda, ao seu grupo político liderado pelo prefeito Dr. Serginho e a 
todos os envolvidos no processo de campanha eleitoral. Reiterou que fazia 
tempo que integrava a vida política e que não fora fácil e estava certo de que 
permaneceria mais aquele mandato. Agradeceu ainda aos novos vereadores, 
ressaltando que deveriam estar unidos de mãos dadas, no sentido de reconstruir 
a cidade de Cabo Frio, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o 
Vereador José Antônio Odilon, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Disse que era um prazer inenarrável estar integrando a Casa Legislativa, 
enfatizando que sem a permissão de Deus não estaria naquele lugar. Agradeceu 
a todos os envolvidos no processo político que o tornara vitorioso, sobretudo a 
sua família. Agradeceu ainda aos mil seiscentos e trinta cidadãos que 
acreditaram em seu trabalho. Agradeceu ao Dr. Serginho por ter escolhido 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 



homens de coragem para comandarem as suas secretarias, o que lhe 
proporcionara o direito de ocupar uma cadeira na Câmara Municipal. Disse que 
confiava no slogan do Dr. Serginho: “a vida vai melhorar” e que Cabo Frio se 
tornaria muito melhor do que era, e ainda afirmou que, estava certo de que todos 
os vereadores estariam juntos com o objetivo de fazer uma Cabo Frio melhor, no 
que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Flávio Moreira, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que estava certo de que os 
melhores vereadores estavam sentados nas cadeiras do Plenário da Câmara, 
pois os mesmos estavam ali por vontade de Deus. Agradeceu aos dois mil cento 
e cinquenta e cinco votos, que recebera nas eleições municipais. Disse, que 
estivera por trinta e quatro anos realizando um trabalho social em Cabo Frio e 
que se sentia honrado pelo convite do Dr. Serginho para que integrasse a 
Secretaria de Promoção Social do Município. Disse que, todos poderiam estar 
certos de que a ação social de Cabo Frio se tornaria a melhor do Estado do Rio 
de Janeiro, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para 
uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o segmento 
dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA 0003 E 0002/2025 AOS RESPECTIVOS 
PROJETOS: PROJETO DE EMENDA ADITIVA 0001/2025 E PROJETO DE LEI 
0001/2025. A SEGUIR O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDEU A PRESENTE 
SESSÃO PARA QUE AS COMISSÕES TÉCNICAS SE REUNISSEM PARA 
EMITIR PARECER EM CONJUNTO AOS PROJETOS EM TELA. REINICIADOS 
OS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SENHOR 
PRIMEIRO SECRETARIO A CHAMADA REGIMENTAL. RESPONDERAM A 
CHAMADA REGIMENTAL OS SEGUINTES VEREADORES: ADEIR NOVAES, 
ANDRÉ LUIZ LOBO FILHO, CLAUDIO ROBERTO NUNES VIEIRA SILVA, JEAN 
CARLOS CORRÊA ESTEVÃO, FLAVIO MOREIRA, JEFFERSON VIDAL 
PINHEIRO, JOHNNY LUIZ CASTRO DA COSTA, JONATHAN DE ALMEIDA 
PIRES, JOSÉ ANTÔNIO ODILON, LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
MILTON ALENCAR JÚNIOR, OSEIAS RODRIGUES COUTO, PAULO BRIZIO 
DA CUNHA, RODOLFO AGUIAR DE FARIA, THIAGO VASCONCELOS LEITE 
PINHEIRO, VAGNE AZEVEDO SIMÃO E VANDERLEI RODRIGUES BENTO 
NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL O SENHOR PRESIDENTE DEU 
CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO DOS 
REQUERIMENTOS DE URGENCIA AS COMISSÕES TÉCNICAS SE 
REUNIRAM E EMITIRAM PARACER FAVORÁVEL EM CONJUNTO QUE FOI 
APROVADO AO PROJETO DE EMENDA ADITIVA 0001/2025 E AO PROJETO 
DE LEI 001/2025 ESTANDO, PORTANTO APROVADOS OS REFERIDOS 
PROJETOS. Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 
 
 
 
 
 

 


